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íÏÓË×Á16 ÆÅ×ÒÁÌÑ 2003 ÇÏÄÁ



6 ËÌÁÓÓúÁÄÁÞÁ 1. ïÄÉÎ ÍÁÌØÞÉË 16 ÆÅ×ÒÁÌÑ 2003 ÇÏÄÁ ÓËÁÚÁÌ: �òÁÚ-ÎÏÓÔØ ÍÅÖÄÕ ÞÉÓÌÁÍÉ ÐÒÏÖÉÔÙÈ ÍÎÏÀ ÍÅÓÑÃÅ× É ÐÒÏÖÉÔÙÈ (ÐÏÌ-ÎÙÈ) ÌÅÔ ÓÅÇÏÄÎÑ ×ÐÅÒ×ÙÅ ÓÔÁÌÁ ÒÁ×ÎÁ 111�. ëÏÇÄÁ ÏÎ ÒÏÄÉÌÓÑ?[4 ÂÁÌÌÁ ] (ó. ôÏËÁÒÅ×.)ïÔ×ÅÔ. 16 ÑÎ×ÁÒÑ 1993 ÇÏÄÁ.òÅÛÅÎÉÅ. ðÕÓÔØ ÍÁÌØÞÉË ÐÒÏÖÉÌ x ÌÅÔ É ÅÝÅ y ÍÅÓÑÃÅ×. ôÏÇÄÁÏÎ ÐÒÏÖÉÌ ×ÓÅÇÏ 12x+ y ÍÅÓÑÃÅ× É ÐÏÜÔÏÍÕ12x+ y − x = 111;ÔÏ ÅÓÔØ 11x+ y = 11 · 10 + 1:ðÏÓËÏÌØËÕ y < 12, ÔÏ y = 1 É x = 10.úÁÄÁÞÁ 2. îÁÊÄÉÔÅ ÎÁÉÍÅÎØÛÅÅ ÞÅÔÙÒÅÈÚÎÁÞÎÏÅ ÞÉÓÌÏ óååí,ÄÌÑ ËÏÔÏÒÏÇÏ ÓÕÝÅÓÔ×ÕÅÔ ÒÅÛÅÎÉÅ ÒÅÂÕÓÁíù+ òïöø = óååí:(ïÄÉÎÁËÏ×ÙÍ ÂÕË×ÁÍ ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÕÀÔ ÏÄÉÎÁËÏ×ÙÅ ÃÉÆÒÙ, ÒÁÚ-ÎÙÍ | ÒÁÚÎÙÅ.) [4 ÂÁÌÌÁ ] (ó. ôÏËÁÒÅ×, á. èÁÞÁÔÕÒÑÎ.)ïÔ×ÅÔ. 2003.òÅÛÅÎÉÅ. ðÏÓËÏÌØËÕ ó > ò, ÔÏ ó > 1. ôÁË ËÁË ÍÙ ÉÝÅÍ ÎÁÉ-ÍÅÎØÛÅÅ ÞÉÓÌÏ, ÐÏÐÒÏÂÕÅÍ ×ÚÑÔØ ò = 1, ó = 2 É å = 0. ôÏÇÄÁ í > 3.óÌÕÞÁÊ óååí = 2003 ×ÏÚÍÏÖÅÎ: 35+1968 = 2003 ÉÌÉ 38+1965 = 2003.ëÒÏÍÅ ÕËÁÚÁÎÎÙÈ ÒÅÛÅÎÉÊ, ÒÅÂÕÓ, ËÁË ÌÅÇËÏ ÐÒÏ×ÅÒÉÔØ ÐÒÉ ÐÏ-ÍÏÝÉ ËÏÍÐØÀÔÅÒÎÏÊ ÐÒÏÇÒÁÍÍÙ, ÉÍÅÅÔ ÅÝÅ 38 ÒÅÛÅÎÉÊ:31+4972=5003, 32+4971=5003, 31+5972=6003, 32+5971=6003,81+3927=4008, 87+3921=4008, 61+2945=3006, 65+2941=3006,81+4927=5008, 14+2987=3001, 17+2984=3001, 87+4921=5008,15+2986=3001, 16+2985=3001, 81+5927=6008, 87+5921=6008,41+7963=8004, 71+4936=5007, 43+7961=8004, 76+4931=5007,15+3986=4001, 16+3985=4001, 61+7945=8006, 65+7941=8006,46+1958=2004, 48+1956=2004, 14+5987=6001, 17+5984=6001,57+1948=2005, 58+1947=2005, 83+6925=7008, 85+6923=7008,46+2958=3004, 48+2956=3004, 24+5978=6002, 57+2948=3005,28+5974=6002, 58+2947=3005.2



úÁÄÁÞÁ 3. îÁ ÏÓÔÒÏ×Å ÖÉ×ÕÔ ÒÙÃÁÒÉ, ËÏÔÏÒÙÅ ×ÓÅÇÄÁ ÇÏ×ÏÒÑÔÐÒÁ×ÄÕ, É ÌÖÅÃÙ, ËÏÔÏÒÙÅ ×ÓÅÇÄÁ ÌÇÕÔ. ðÕÔÎÉË ×ÓÔÒÅÔÉÌ ÔÒÏÉÈÏÓÔÒÏ×ÉÔÑÎ É ÓÐÒÏÓÉÌ ËÁÖÄÏÇÏ ÉÚ ÎÉÈ: �óËÏÌØËÏ ÒÙÃÁÒÅÊ ÓÒÅÄÉÔ×ÏÉÈ ÓÐÕÔÎÉËÏ×?�. ðÅÒ×ÙÊ ÏÔ×ÅÔÉÌ: �îÉ ÏÄÎÏÇÏ�. ÷ÔÏÒÏÊ ÓËÁÚÁÌ:�ïÄÉÎ�. þÔÏ ÓËÁÚÁÌ ÔÒÅÔÉÊ? [4 ÂÁÌÌÁ ] (ó. ôÏËÁÒÅ×.)ïÔ×ÅÔ. ïÄÉÎ.òÅÛÅÎÉÅ. åÓÌÉ ÐÅÒ×ÙÊ | ÒÙÃÁÒØ, ÔÏ × ÓÉÌÕ ÅÇÏ ÓÌÏ× ×ÔÏÒÏÊÉ ÔÒÅÔÉÊ | ÌÖÅÃÙ, ÞÔÏ ÎÅ×ÏÚÍÏÖÎÏ ÉÚ-ÚÁ ×ÙÓËÁÚÙ×ÁÎÉÑ ×ÔÏÒÏÇÏÏÓÔÒÏ×ÉÔÑÎÉÎÁ. úÎÁÞÉÔ, ÐÅÒ×ÙÊ | ÌÖÅÃ. åÓÌÉ ×ÔÏÒÏÊ | ÌÖÅÃ, ÔÏ× ÓÉÌÕ ÅÇÏ ÓÌÏ× ÔÒÅÔÉÊ ÔÏÖÅ ÌÖÅÃ, ÎÏ ÔÏÇÄÁ ÐÅÒ×ÙÊ ÓËÁÚÁÌ ÐÒÁ×ÄÕ,Á ÏÎ ÄÏÌÖÅÎ ÂÙÌ ÓÏ×ÒÁÔØ. úÎÁÞÉÔ, ×ÔÏÒÏÊ | ÒÙÃÁÒØ. ÷ ÓÉÌÕ ÅÇÏÓÌÏ× ÔÒÅÔÉÊ ÔÏÖÅ ÒÙÃÁÒØ. ôÒÅÔÉÊ ÞÅÓÔÎÏ ÏÔ×ÅÔÉÔ: �ïÄÉÎ�.
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úÁÄÁÞÁ 4. ðÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÉË ÒÁÚÒÅÚÁÎ ÎÁ ÎÅ-ÓËÏÌØËÏ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÉËÏ×, ÐÅÒÉÍÅÔÒ ËÁÖÄÏÇÏÉÚ ËÏÔÏÒÙÈ | ÃÅÌÏÅ ÞÉÓÌÏ ÍÅÔÒÏ×. ÷ÅÒÎÏ ÌÉ,ÞÔÏ ÐÅÒÉÍÅÔÒ ÉÓÈÏÄÎÏÇÏ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÉËÁ |ÔÏÖÅ ÃÅÌÏÅ ÞÉÓÌÏ ÍÅÔÒÏ×? [5 ÂÁÌÌÏ×](á. óÐÉ×ÁË.)ïÔ×ÅÔ. îÅÔ.òÅÛÅÎÉÅ. îÁÐÒÉÍÅÒ, Ë×ÁÄÒÁÔ ÓÏ ÓÔÏÒÏ-ÎÏÊ 2/3 ÍÏÖÎÏ ÒÁÚÒÅÚÁÔØ ÓÒÅÄÎÅÊ ÌÉÎÉÅÊ ÎÁÄ×Á ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÉËÁ, ÐÅÒÉÍÅÔÒÙ ËÏÔÏÒÙÈ ÒÁ×-ÎÙ 2. åÓÔØ É ÄÒÕÇÉÅ ÐÒÉÍÅÒÙ.
úÁÄÁÞÁ 5. ÷ ÒÁÓÐÏÒÑÖÅÎÉÉ ÀÎÏ-ÇÏ ÐÁÒËÅÔÞÉËÁ ÉÍÅÀÔÓÑ 10 ÏÄÉÎÁËÏ×ÙÈÐÌÉÔÏË, ËÁÖÄÁÑ ÉÚ ËÏÔÏÒÙÈ ÓÏÓÔÏÉÔ ÉÚ4 Ë×ÁÄÒÁÔÏ× É ÉÍÅÅÔ ÆÏÒÍÕ ÂÕË×Ù ç (×ÓÅÐÌÉÔËÉ ÏÒÉÅÎÔÉÒÏ×ÁÎÙ ÏÄÉÎÁËÏ×Ï). íÏ-ÖÅÔ ÌÉ ÏÎ ÓÏÓÔÁ×ÉÔØ ÉÚ ÎÉÈ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØ-ÎÉË ÒÁÚÍÅÒÏÍ 5 × 8? (ðÌÉÔËÉ ÍÏÖÎÏ ÐÏ-×ÏÒÁÞÉ×ÁÔØ, ÎÏ ÎÅÌØÚÑ ÐÅÒÅ×ÏÒÁÞÉ×ÁÔØ. îÁÐÒÉÍÅÒ, ÎÁ ÒÉÓÕÎËÅ ÉÚÏ-ÂÒÁÖÅÎÏ ÎÅ×ÅÒÎÏÅ ÒÅÛÅÎÉÅ: ÚÁÛÔÒÉÈÏ×ÁÎÎÁÑ ÐÌÉÔËÁ ÎÅÐÒÁ×ÉÌØÎÏÏÒÉÅÎÔÉÒÏ×ÁÎÁ.) [7 ÂÁÌÌÏ×] (á. óÐÉ×ÁË.)3



ïÔ×ÅÔ. äÁ, ÍÏÖÎÏ:

úÁÄÁÞÁ 6. îÁ ÇÒÁÎÑÈ ËÕÂÉËÁ ÒÁÓÓÔÁ×ÌÅÎÙ ÞÉÓÌÁ ÏÔ 1 ÄÏ 6. ëÕÂÉËÂÒÏÓÉÌÉ Ä×Á ÒÁÚÁ. ÷ ÐÅÒ×ÙÊ ÒÁÚ ÓÕÍÍÁ ÞÉÓÅÌ ÎÁ ÞÅÔÙÒÅÈ ÂÏËÏ×ÙÈÇÒÁÎÑÈ ÏËÁÚÁÌÁÓØ ÒÁ×ÎÁ 12, ×Ï ×ÔÏÒÏÊ | 15. ëÁËÏÅ ÞÉÓÌÏ ÎÁÐÉÓÁÎÏÎÁ ÇÒÁÎÉ, ÐÒÏÔÉ×ÏÐÏÌÏÖÎÏÊ ÔÏÊ, ÇÄÅ ÎÁÐÉÓÁÎÁ ÃÉÆÒÁ 3?[8 ÂÁÌÌÏ×] (á. ëÕÓÔÁÒ£×.)ïÔ×ÅÔ. 6.òÅÛÅÎÉÅ. ðÏÓËÏÌØËÕ 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 = 21 É 21− 12 = 9, Á21− 15 = 6, ÔÏ × ÐÅÒ×ÙÊ ÒÁÚ ÓÕÍÍÁ ÞÉÓÅÌ ÎÉÖÎÅÊ É ×ÅÒÈÎÅÊ ÇÒÁÎÅÊËÕÂÉËÁ ÒÁ×ÎÑÌÁÓØ 9, Á ×Ï ×ÔÏÒÏÊ | 6. âÒÏÓÉÍ ËÕÂÉË ÔÒÅÔÉÊ ÒÁÚÔÁË, ÞÔÏÂÙ ÏÎ ÕÐÁÌ ÎÁ ÏÄÎÕ ÉÚ ÔÅÈ Ä×ÕÈ ÇÒÁÎÅÊ, ËÏÔÏÒÙÅ ÏÂÁ ÒÁÚÁÂÙÌÉ ÂÏËÏ×ÙÍÉ. ðÏÓËÏÌØËÕ 21− 9− 6 = 6, ÔÏ ÓÕÍÍÁ ÞÉÓÅÌ, ËÏÔÏÒÙÅÐÒÉ ÔÒÅÔØÅÍ ÂÒÏÓËÅ ÏËÁÚÁÌÉÓØ ÎÁ ×ÅÒÈÎÅÊ É ÎÉÖÎÅÊ ÇÒÁÎÑÈ, ÒÁ×-ÎÁ 6. ïÞÅ×ÉÄÎÏ, ÃÉÆÒÁ 3 ÎÅ ÍÏÇÌÁ ÎÉ ×Ï ×ÔÏÒÏÊ, ÎÉ × ÔÒÅÔÉÊ ÒÁÚÏËÁÚÁÔØÓÑ ÎÁ ×ÅÒÈÎÅÊ ÉÌÉ ÎÉÖÎÅÊ ÇÒÁÎÉ: ÉÎÁÞÅ ÎÁÐÒÏÔÉ× ÎÅÅ ÓÔÏÑÌÁÂÙ ÃÉÆÒÁ 6− 3 = 3, Á ÔÒÏÊËÁ ÔÏÌØËÏ ÏÄÎÁ. úÎÁÞÉÔ, ÔÒÏÊËÁ ÂÙÌÁ ÎÁ×ÅÒÈÎÅÊ ÉÌÉ ÎÉÖÎÅÊ ÇÒÁÎÉ ÐÒÉ ÐÅÒ×ÏÍ ÂÒÏÓËÅ. ðÏÜÔÏÍÕ ÎÁÐÒÏÔÉ×ÔÒÏÊËÉ ÓÔÏÉÔ ÃÉÆÒÁ 9− 3 = 6.ðÒÉÍÅÞÁÎÉÅ. õÄÏ×ÌÅÔ×ÏÒÑÀÝÉÊ ÕÓÌÏ×ÉÀ ÚÁÄÁÞÉ ËÕÂÉË ÓÕÝÅ-ÓÔ×ÕÅÔ: 1 + 5 = 2 + 4 = 6 É 3 + 6 = 9.
7 ËÌÁÓÓúÁÄÁÞÁ 1. òÁÓÓÔÁ×ØÔÅ ÓËÏÂËÉ É ÚÎÁËÉ ÁÒÉÆÍÅÔÉÞÅÓËÉÈ ÄÅÊ-ÓÔ×ÉÊ ÔÁË, ÞÔÏÂÙ ÐÏÌÕÞÉÌÏÓØ ×ÅÒÎÏÅ ÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï:12 16 16009 = 2003: [4 ÂÁÌÌÁ](ô. çÏÌÅÎÉÝÅ×Á-ëÕÔÕÚÏ×Á, é. ñÝÅÎËÏ.)ïÔ×ÅÔ. (12 −

16) : 16009 = 2003.
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úÁÄÁÞÁ 2. ë×ÁÄÒÁÔÎÕÀ ÓÁÌÆÅÔËÕ ÓÌÏÖÉÌÉ ÐÏÐÏÌÁÍ, ÐÏÌÕÞÅÎ-ÎÙÊ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÉË ÓÌÏÖÉÌÉ ÐÏÐÏÌÁÍ ÅÝÅ ÒÁÚ. ðÏÌÕÞÉ×ÛÉÊÓÑ Ë×ÁÄ-ÒÁÔÉË ÒÁÚÒÅÚÁÌÉ ÎÏÖÎÉÃÁÍÉ (ÐÏ ÐÒÑÍÏÊ). íÏÇÌÁ ÌÉ ÓÁÌÆÅÔËÁ ÒÁÓ-ÐÁÓÔØÓÑ Á) ÎÁ 2 ÞÁÓÔÉ? Â) ÎÁ 3 ÞÁÓÔÉ? ×) ÎÁ 4 ÞÁÓÔÉ? Ç) ÎÁ 5 ÞÁÓÔÅÊ?åÓÌÉ ÄÁ | ÎÁÒÉÓÕÊÔÅ ÔÁËÏÊ ÒÁÚÒÅÚ, ÅÓÌÉ ÎÅÔ | ÎÁÐÉÛÉÔÅ ÓÌÏ×Ï�ÎÅÌØÚÑ�. [6 ÂÁÌÌÏ×] (á. þÅÂÏÔÁÒ£×.)ïÔ×ÅÔ. ÷Ï ×ÓÅÈ ÐÕÎËÔÁÈ ÍÏÖÎÏ.òÅÛÅÎÉÅ. îÁ ÒÉÓÕÎËÅ ÉÚÏÂÒÁÖÅÎÙ ×ÓÅ ×ÏÚÍÏÖÎÙÅ ×ÁÒÉÁÎÔÙÒÁÚÒÅÚÁÎÉÑ ÓÁÌÆÅÔËÉ.
Á) Â)
×) Ç)úÁÄÁÞÁ 3. þÔÏÂÙ ÏÔËÒÙÔØ ÓÅÊÆ, ÎÕÖÎÏ ××ÅÓÔÉ ËÏÄ | ÞÉÓÌÏ,ÓÏÓÔÏÑÝÅÅ ÉÚ ÓÅÍÉ ÃÉÆÒ: Ä×ÏÅË É ÔÒÏÅË. óÅÊÆ ÏÔËÒÏÅÔÓÑ, ÅÓÌÉ Ä×ÏÅËÂÏÌØÛÅ, ÞÅÍ ÔÒÏÅË, Á ËÏÄ ÄÅÌÉÔÓÑ É ÎÁ 3, É ÎÁ 4. ðÒÉÄÕÍÁÊÔÅ ËÏÄ,ÏÔËÒÙ×ÁÀÝÉÊ ÓÅÊÆ. [5 ÂÁÌÌÏ×] (ï. ëÁÒÐÅÎËÏ×.)ïÔ×ÅÔ. 2222232.òÅÛÅÎÉÅ. ôÁË ËÁË Ä×ÏÅË ÂÏÌØÛÅ, ÞÅÍ ÔÒÏÅË, Ä×ÏÅË ÍÏÖÅÔ ÂÙÔØ4, 5, 6 ÉÌÉ 7. ÷ ÐÅÒ×ÏÍ ÓÌÕÞÁÅ ÓÕÍÍÁ ÃÉÆÒ | 17, ×Ï ×ÔÏÒÏÍ | 16,× ÔÒÅÔØÅÍ | 15, Á × ÐÏÓÌÅÄÎÅÍ | 14. ðÏ ÐÒÉÚÎÁËÕ ÄÅÌÉÍÏÓÔÉ ÎÁ3 ÞÉÓÌÏ ÄÅÌÉÔÓÑ ÎÁ 3 ÔÏÇÄÁ É ÔÏÌØËÏ ÔÏÇÄÁ, ËÏÇÄÁ ÓÕÍÍÁ ÅÇÏ ÃÉÆÒÄÅÌÉÔÓÑ ÎÁ 3. úÎÁÞÉÔ, ÇÏÄÉÔÓÑ ÔÏÌØËÏ ÔÒÅÔÉÊ ×ÁÒÉÁÎÔ.éÔÁË, × ËÏÄÅ 6 Ä×ÏÅË É 1 ÔÒÏÊËÁ. ðÏ ÐÒÉÚÎÁËÕ ÄÅÌÉÍÏÓÔÉ ÎÁ 4ÞÉÓÌÏ, ÏÂÒÁÚÏ×ÁÎÎÏÅ ÐÏÓÌÅÄÎÉÍÉ Ä×ÕÍÑ ÃÉÆÒÁÍÉ, ÄÏÌÖÎÏ ÄÅÌÉÔØÓÑÎÁ 4. úÎÁÞÉÔ, ÜÔÏ 32.úÁÄÁÞÁ 4. ðÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÉË ÒÁÚÒÅÚÁÌÉ ÛÅÓÔØÀ ×ÅÒÔÉËÁÌØÎÙÍÉ ÉÛÅÓÔØÀ ÇÏÒÉÚÏÎÔÁÌØÎÙÍÉ ÒÁÚÒÅÚÁÍÉ ÎÁ 49 ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÉËÏ× (ÓÍ.ÒÉÓÕÎÏË). ïËÁÚÁÌÏÓØ, ÞÔÏ ÐÅÒÉÍÅÔÒ ËÁÖÄÏÇÏ ÉÚ ÐÏÌÕÞÉ×ÛÉÈÓÑ ÐÒÑ-ÍÏÕÇÏÌØÎÉËÏ× | ÃÅÌÏÅ ÞÉÓÌÏ ÍÅÔÒÏ×. ïÂÑÚÁÔÅÌØÎÏ ÌÉ ÐÅÒÉÍÅÔÒÉÓÈÏÄÎÏÇÏ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÉËÁ | ÃÅÌÏÅ ÞÉÓÌÏ ÍÅÔÒÏ×? [8 ÂÁÌÌÏ×](÷. ðÒÏÉÚ×ÏÌÏ×.)ïÔ×ÅÔ. äÁ, ÏÂÑÚÁÔÅÌØÎÏ. 5



òÅÛÅÎÉÅ. òÁÓÓÍÏÔÒÉÍ ÐÒÑ-ÍÏÕÇÏÌØÎÉËÉ, ÚÁÛÔÒÉÈÏ×ÁÎÎÙÅÎÁ ÒÉÓÕÎËÅ (�ÄÉÁÇÏÎÁÌØÎÙÅ�).çÏÒÉÚÏÎÔÁÌØÎÁÑ ÓÔÏÒÏÎÁ ÉÓÈÏÄ-ÎÏÇÏ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÉËÁ ÓËÌÁÄÙ×Á-ÅÔÓÑ ÉÚ ÉÈ ÇÏÒÉÚÏÎÔÁÌØÎÙÈ ÓÔÏ-ÒÏÎ. ôÏ ÖÅ | ÄÌÑ ×ÅÒÔÉËÁÌØÎÏÊÓÔÏÒÏÎÙ.ðÏÜÔÏÍÕ ÐÅÒÉÍÅÔÒ ÉÓÈÏÄÎÏ-ÇÏ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÉËÁ ÒÁ×ÅÎ ÓÕÍ-ÍÅ ÐÅÒÉÍÅÔÒÏ× ÚÁÛÔÒÉÈÏ×ÁÎÎÙÈÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÉËÏ×. ðÅÒÉÍÅÔÒ ËÁÖÄÏÇÏ ÉÚ ÜÔÉÈ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÉËÏ× |ÃÅÌÏÅ ÞÉÓÌÏ ÍÅÔÒÏ×. éÈ ÓÕÍÍÁ | ÔÏÖÅ ÃÅÌÏÅ ÞÉÓÌÏ ÍÅÔÒÏ×.úÁÄÁÞÁ 5. ÷ ÞÅÓÔØ ÐÒÁÚÄÎÉËÁ 1% ÓÏÌÄÁÔ × ÐÏÌËÕ ÐÏÌÕÞÉÌÉ ÎÏ-×ÏÅ ÏÂÍÕÎÄÉÒÏ×ÁÎÉÅ. óÏÌÄÁÔÙ ÒÁÓÓÔÁ×ÌÅÎÙ × ×ÉÄÅ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÉËÁÔÁË, ÞÔÏ ÓÏÌÄÁÔÙ × ÎÏ×ÏÍ ÏÂÍÕÎÄÉÒÏ×ÁÎÉÉ ÏËÁÚÁÌÉÓØ ÎÅ ÍÅÎÅÅ ÞÅÍ× 30% ËÏÌÏÎÎ É ÎÅ ÍÅÎÅÅ ÞÅÍ × 40% ÛÅÒÅÎÇ. ëÁËÏÅ ÎÁÉÍÅÎØÛÅÅ ÞÉÓÌÏÓÏÌÄÁÔ ÍÏÇÌÏ ÂÙÔØ × ÐÏÌËÕ? [8 ÂÁÌÌÏ×] (ò. æ£ÄÏÒÏ×.)ïÔ×ÅÔ. 1200.òÅÛÅÎÉÅ. ðÒÅÄÐÏÌÏÖÉÍ, ÞÔÏ ÓÏÌÄÁÔÙ ÐÏÓÔÁ×ÌÅÎÙ × m ËÏÌÏÎÎÉ n ÛÅÒÅÎÇ. ôÏÇÄÁ × ÐÏÌËÕ mn ÓÏÌÄÁÔ É mn100 ÓÏÌÄÁÔ ÐÏÌÕÞÉÌÉ ÎÏ×ÏÅÏÂÍÕÎÄÉÒÏ×ÁÎÉÅ. óÏÇÌÁÓÎÏ ÕÓÌÏ×ÉÀ, ÎÅ ÍÅÎÅÅ ÞÅÍ × 40n100 ÛÅÒÅÎÇ ÅÓÔØÈÏÔÑ ÂÙ ÐÏ ÏÄÎÏÍÕ ÓÏÌÄÁÔÕ × ÎÏ×ÏÍ ÏÂÍÕÎÄÉÒÏ×ÁÎÉÉ, ÚÎÁÞÉÔ,mn100 >
40n100 :ïÔÓÀÄÁ ÑÓÎÏ, ÞÔÏ m > 40. áÎÁÌÏÇÉÞÎÏ, ÔÁË ËÁË ÎÅ ÍÅÎÅÅ ÞÅÍ × 30m100ËÏÌÏÎÎ ÅÓÔØ ÓÏÌÄÁÔÙ × ÎÏ×ÏÍ ÏÂÍÕÎÄÉÒÏ×ÁÎÉÉ,mn100 >
30m100 :ðÏÜÔÏÍÕ n > 30. úÎÁÞÉÔ, × ÐÏÌËÕ ÎÅ ÍÅÎÅÅ, ÞÅÍ 40·30 = 1200 ÓÏÌÄÁÔ.ðÏËÁÖÅÍ, ÞÔÏ 1200 ÓÏÌÄÁÔ ÍÏÖÎÏ ÐÏÓÔÒÏÉÔØ ÔÁËÉÍ ÏÂÒÁÚÏÍ.ðÏÓÔÒÏÉÍ ÉÈ × ×ÉÄÅ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÉËÁ 30 × 40. ðÏÓÔÁ×ÉÍ ÐÏ ÄÉÁÇÏ-ÎÁÌÉ 12 ÓÏÌÄÁÔ × ÎÏ×ÏÍ ÏÂÍÕÎÄÉÒÏ×ÁÎÉÉ (ÓÍ. ÒÉÓÕÎÏË). ñÓÎÏ, ÞÔÏ6



ÓÏÌÄÁÔÙ × ÎÏ×ÏÍ ÏÂÍÕÎÄÉÒÏ×ÁÎÉÉ ÓÔÏÑÔ ÒÏ×ÎÏ × 30% ËÏÌÏÎÎ É ×40% ÛÅÒÅÎÇ (30% ÏÔ 40 | ÜÔÏ 12, 40% ÏÔ 30 | ÔÏÖÅ 12).
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úÁÄÁÞÁ 6. ëÕÂ ÒÁÚÍÅÒÏÍ 3 × 3 × 3 ÓÏÓÔÏÉÔ ÉÚ 27 ÅÄÉÎÉÞÎÙÈËÕÂÉËÏ×. íÏÖÎÏ ÌÉ ÐÏÂÙ×ÁÔØ × ËÁÖÄÏÍ ËÕÂÉËÅ ÐÏ ÏÄÎÏÍÕ ÒÁÚÕ,Ä×ÉÇÁÑÓØ ÓÌÅÄÕÀÝÉÍ ÏÂÒÁÚÏÍ: ÉÚ ËÕÂÉËÁ ÍÏÖÎÏ ÐÒÏÊÔÉ × ÌÀÂÏÊËÕÂÉË, ÉÍÅÀÝÉÊ Ó ÎÉÍ ÏÂÝÕÀ ÇÒÁÎØ, ÐÒÉÞÅÍ ÚÁÐÒÅÝÅÎÏ ÈÏÄÉÔØ Ä×ÁÒÁÚÁ ÐÏÄÒÑÄ × ÏÄÎÏÍ ÎÁÐÒÁ×ÌÅÎÉÉ? [9 ÂÁÌÌÏ×] (ó. ôÏËÁÒÅ×.)ïÔ×ÅÔ. îÅÌØÚÑ.òÅÛÅÎÉÅ. ðÒÅÄÐÏÌÏÖÉÍ, ÞÔÏ ÍÏÖÎÏ. ÷ ËÕÂÅ 8 ÕÇÌÏ×ÙÈ ËÕÂÉËÏ×(ÎÁ ÒÉÓÕÎËÅ ÏÎÉ ÐÏËÒÁÛÅÎÙ × ÞÅÒÎÙÊ Ã×ÅÔ) É 6 �ÃÅÎÔÒÁÌØÎÙÈ�ËÕÂÉËÏ× (ÏÎÉ ÒÁÓÐÏÌÏÖÅÎÙ × ÃÅÎÔÒÁÈ ÇÒÁÎÅÊ É ÚÁÛÔÒÉÈÏ×ÁÎÙ ÎÁÒÉÓÕÎËÅ). îÅÔÒÕÄÎÏ ×ÉÄÅÔØ, ÞÔÏ ÌÀÂÏÊ ÈÏÄÉÚ ÕÇÌÏ×ÏÇÏ ËÕÂÉËÁ ×ÅÄÅÔ × ËÕÂÉË × ÓÅÒÅÄÉ-ÎÅ ÒÅÂÒÁ, Á ÓÌÅÄÕÀÝÉÊ ÈÏÄ | × ÃÅÎÔÒÁÌØ-ÎÙÊ ËÕÂÉË. ôÁËÉÍ ÏÂÒÁÚÏÍ, ÞÔÏÂÙ ÐÏÐÁÓÔØÉÚ ÏÄÎÏÇÏ ÕÇÌÏ×ÏÇÏ ËÕÂÉËÁ × ÄÒÕÇÏÊ, ÐÒÉ-ÄÅÔÓÑ ÐÒÏÊÔÉ ÈÏÔÑ ÂÙ ÞÅÒÅÚ ÏÄÉÎ ÃÅÎ-ÔÒÁÌØÎÙÊ. éÎÙÍÉ ÓÌÏ×ÁÍÉ, ÍÅÖÄÕ ËÁÖÄÙ-ÍÉ Ä×ÕÍÑ ÓÏÓÅÄÎÉÍÉ (× ÐÏÒÑÄËÅ ÏÂÈÏÄÁ)ÕÇÌÏ×ÙÍÉ ËÕÂÉËÁÍÉ ÄÏÌÖÅÎ ×ÓÔÒÅÔÉÔØÓÑÈÏÔÑ ÂÙ ÏÄÉÎ ÃÅÎÔÒÁÌØÎÙÊ. úÎÁÞÉÔ, ÃÅÎ-ÔÒÁÌØÎÙÈ ËÕÂÉËÏ× ÎÅ ÍÅÎØÛÅ ÓÅÍÉ, Á ÉÈ×ÓÅÇÏ ÌÉÛØ ÛÅÓÔØ! 7



éîæïòíáãéñÏ ÎÁÂÏÒÅ × ÎÅËÏÔÏÒÙÅ ÍÏÓËÏ×ÓËÉÅ ÛËÏÌÙ É ËÌÁÓÓÙÓ ÕÇÌÕÂÌ£ÎÎÙÍ ÉÚÕÞÅÎÉÅÍ ÐÒÅÄÍÅÔÏ× ÎÁ 2003/2004 ÕÞ. ÇÏÄ.ûËÏÌÁ ôÅÌÅÆÏÎ áÄÒÅÓ îÁÂÉÒÁÅÍÙÅ ËÌÁÓÓÙ óÒÏËÉ
2 137 17 69137 69 31 ÕÌ. æÏÔÉÅ×ÏÊ, 18(Í. �ïËÔÑÂÒØÓËÁÑ�) 7 ÆÉÚÉËÏ-ÍÁÔÅÍÁÔ.,8 ÉÎÆ.-ÍÁÔÅÍÁÔ.,ÄÏÂÏÒ × 9 É 10ÆÉÚÉËÏ-ÍÁÔÅÍÁÔ. ÁÐÒÅÌØ{ÍÁÊ
18óõîãíçõ 445 11 08 ÕÌ. ëÒÅÍÅÎÞÕÇÓËÁÑ, 11(Í. �ëÕÔÕÚÏ×ÓËÁÑ�) 10 ÆÉÚÉËÏ-ÍÁÔÅÍÁÔ.,10 ÈÉÍ., 10 ÂÉÏ-ÆÉÚ.,10 ËÏÍÐ.-ÉÎÆÏÒÍ.,11 ÆÉÚÉËÏ-ÍÁÔÅÍÁÔ. ÁÐÒÅÌØ{ÍÁÊ
54 245 99 72245 54 25 ÕÌ. äÏ×ÁÔÏÒÁ, 5/9(Í. �óÐÏÒÔÉ×ÎÁÑ�) 9 ÍÁÔÅÍÁÔ. Ó ÍÁÒÔÁ
57 291 85 72291 54 58 íÁÌ. úÎÁÍÅÎÓËÉÊ ÐÅÒ.,7/10, ÓÔÒ. 5(Í. �âÏÒÏ×ÉÃËÁÑ�) 8 ÍÁÔÅÍÁÔ.,9 ÍÁÔÅÍÁÔ.,9 ÇÕÍÁÎÉÔ. ÁÐÒÅÌØ
91 290 35 58 ÕÌ. ðÏ×ÁÒÓËÁÑ, 14(Í. �áÒÂÁÔÓËÁÑ�) 9 ÍÁÔÅÍÁÔ. ÁÐÒÅÌØ109 434 51 06434 51 07 ÕÌ. âÁËÕÌÅ×Á, 20(Í. �àÇÏ-úÁÐÁÄÎÁÑ�) 9 ÆÉÚÉËÏ-ÍÁÔÅÍÁÔ. ÍÁÒÔ179 292 01 05 ÕÌ. âÏÌ. äÍÉÔÒÏ×ËÁ, 5/6,ÓÔÒ. 7 (Í. �ïÈÏÔÎÙÊ ÒÑÄ�) 9 ÆÉÚÉËÏ-ÍÁÔÅÍÁÔ. ÍÁÒÔ{ÁÐÒÅÌØ
218 976 03 20976 40 87 äÍÉÔÒÏ×ÓËÏÅ Û., 5Á(Í. �äÍÉÔÒÏ×ÓËÁÑ�)

8 ÉÎÄ. ÕÞ. ÐÌÁÎÙ ÓÕÇÌÕÂÌ. ÉÚÕÞÅÎÉÅÍÍÁÔÅÍÁÔ., ÆÉÚÉËÉ,ÂÉÏÌ. (ÐÏ ×ÙÂÏÒÕ);ÄÏÂÏÒ: 9 ÍÁÔÅÍÁÔ.,9 ÇÕÍÁÎÉÔ.,10 ÉÎÄ. ÕÞ. ÐÌÁÎÙ.
ÁÐÒÅÌØ

1101 339 77 39 ÕÌ. áËÁÄÅÍÉËÁ ÷ÁÒÇÉ, 34 7{10 ÍÁÔÅÍÁÔ. ÁÐÒÅÌØ1134 932 00 00932 08 01 ÕÌ. òÁÍÅÎËÉ, 15, ËÏÒÐ. 1(Í. �ðÒÏÓÐ. ÷ÅÒÎÁÄÓËÏÇÏ�) 9 ÆÉÚÉËÏ-ÍÁÔÅÍÁÔ. Ó ÍÁÒÔÁ
1543 433 16 44434 26 44 ÕÌ. 26 âÁËÉÎÓËÉÈËÏÍÉÓÓÁÒÏ×, 3, ËÏÒÐ. 5(Í. �àÇÏ-úÁÐÁÄÎÁÑ�) 8 ÍÁÔÅÍÁÔ.,8 ÇÕÍÁÎÉÔ.,8 ÂÉÏÌ. ÁÐÒÅÌØ
âÏÌÅÅ ÐÏÄÒÏÂÎÏ Ï ÎÁÂÏÒÅ × ÜÔÉ É ÄÒÕÇÉÅ ÛËÏÌÙ ÍÏÖÎÏ ÕÚÎÁÔØÎÁ ÓÁÊÔÅ http://www.mccme.ru


